

ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ Γ.Γ.ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ (ΚΑΠ)

Κύριοι,

Ευχαριστούμε τους ανθρώπους του ΠΑΟΔΑΠ και τον ΔΗΜΟ τόσο για την από ετών παραχώρηση του κλειστού γυμναστηρίου όσο και για τις κατά καιρούς σημαντικές επεμβάσεις επισκευών και βελτιώσεων. Πιστεύουμε ότι και οι δύο ομάδες που λειτουργούν στο Κοντόπευκο αντλούν οφέλη, τα οποία και ανταποδίδουν στην τοπική κοινωνία και στην νεολαία της Αγίας Παρασκευής με πολλούς θετικούς τρόπους.

Η συμμετοχή μας στην σημερινή συνεδρίαση δεν εμπίπτει σε κανενός είδους αντιδικία με το αδελφό σωματείο του ΓΣΑΠ και τον φίλο, όπως τον νιώθω εγώ, πρόεδρο του, κ. Γιώργο Καράμπελα. Επιδιώκουμε μία συζήτηση βάσει επιχειρημάτων, επιδιώκουμε το λογικό.

Με τα επίσημα στοιχεία της ΕΟΚ (ομοσπονδίας) τα τελευταία πέντε χρόνια η ΚΑΠ είχε έως και πενταπλάσια παιδιά από τον ΓΣΑΠ. Λόγω της γνωστής δυσαναλογικότητας στην παραχώρηση των ωρών του κλειστού, την ακύρωση της κατασκευής του κλειστού προπονητηρίου υπέστημεν και υφιστάμεθα αποχώρηση πολλών παιδιών του ΚΑΠ με αποτέλεσμα αυτή η αναλογία να μειωθεί. Παρόλα αυτά σήμερα ευρίσκεται στο 3 προς 1. (καταθέτουμε σχετικό έγγραφο) Όλα αυτά τα εξηγούμε γιατί είναι πικρή και άδικη η εξομοίωση των δύο μεγεθών. Κύριοι, το υπ αριθμόν ένα κριτήριο είναι ο αριθμός των αθλουμένων. Οι ώρες του προτεινομένου προγράμματος που αναλογούν στα δύο σωματεία είναι ~~σχεδόν 50-50. Αν ένα σωματείο είχε τετρακόσιους αθλούμενους και το άλλο είχε είκοσι πώς θα κατανέμονταν οι ώρες;~~ 55-45% ; Αν μάλιστα παρατηρήσει κάποιος αναλυτικά τις ώρες θα διαπιστώσει ότι στην ΚΑΠ διατίθενται πέντε μέρες την εβδομάδα οι ακραίες κακές ώρες (10 έως 12 το βράδυ!!! και φυσικά σ' αυτές περιλαμβάνεται το βράδυ του Σαββάτου).Υπό τις συνθήκες αυτές είμαστε αναγκασμένοι να προπονούμε 20 έως 60 παιδιά σε μια προπονητική ώρα ενώ ο ΓΣΑΠ αντίστοιχα προπονεί 8 έως 14 παιδιά σε μια προπονητική ώρα. Αυτό όπως γίνεται αντιληπτό δεν αποτελεί ίση μεταχείριση στα δύο σωματεία και δεν εξασφαλίζει ούτε στοιχειωδώς την τήρηση της αρχής της αναλογικότητας.

Για να προλάβω πιθανές ερωτήσεις γιατί δεν ενοχλήσαμε εδώ και τρία χρόνια, γιατί δεν ζητήσαμε άρση αυτού που θεωρούμε ως άνιση μεταχείριση, απαντώ : Διότι "ακουμπήσαμε" γεμάτοι ελπίδα στις διαβεβαιώσεις του κ. δημάρχου Γιάννη Σταθόπουλου ότι θα κατασκευασθεί προπονητήριο και μάλιστα κλειστό. Αυτό δεν διαφαίνεται πλέον, και όσο και αν μας θλίβει, όσο και αν μας θυμώνει να είμαστε 15 χρόνια στις εθνικές κατηγορίες και να μην έχει η ΚΑΠ ένα έστω ανοιχτό προπονητήριο, ΚΑΤΑΝΟΟΥΜΕ ΤΙΣ ΣΗΜΕΡΙΝΕΣ ΠΕΡΙΣΤΑΣΕΙΣ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΤΟ ΑΠΕΜΠΟΛΟΥΜΕ και αυτό που ζητάμε είναι έξι (6) επιπλέον ώρες σε σχέση με το προτεινόμενο πρόγραμμα. *Στην εφορεία*

Η ενδεχόμενη τοποθέτηση κουρτίνας πέραν των ανωτέρω θα διευκόλυνε περαιτέρω την αγαστή συμβίωση των δύο σωματείων

Η συζήτηση αυτή δεν θα έφτανε εδώ αν ο Πρόεδρος του ΓΣΑΠ δεν αποχωρούσε οργισμένα και απρόκλητα από την ετήσια συνάντηση για την διευθέτηση του προγράμματος μεταξύ ΚΑΠ και ΓΣΑΠ.

Πρέπει να συμβιώσουμε με τον ΓΣΑΠ του οποίου οι επιτυχίες τιμούν και τον δικό μας σύλλογο. Επιθυμούμε συμβίωση και αλληλοσεβασμό και όχι απλώς επιβίωση γιατί σε αυτήν την περίπτωση ο αλληλοσεβασμός καταργείται. Επιβεβαίωση των ανωτέρω είναι τα βαριά παράπονα δεκάδων γονέων των αθλητών μας.

Κύριε Δήμαρχε, κύριε Πρόεδρε, αξιότιμα μέλη, Σας παρακαλούμε λύστε αυτήν την εκκρεμότητα με δίκαιο τρόπο.

Αγία Παρασκευή 18 Σεπτεμβρίου 2017

Γεώργιος Δ. Μπάρτζης

Γ.Γ. ΚΑΠ